
 

 (2.5) .هفاّین شیس زا تعسیف ًوایید -1  

گسل ( الف  

 قاًَى پایستگی جسم( ب

 ًیسٍّای هتَاشى( ج

کاتیَى ( د

 جاتجایی ( ُ

 (1.25) .عثازات هٌاسة تکویل ًواییدتا جاّای خالی زا  -2

 .است............................ًیسٍی خالع عاهل (  الف

 .خَزضید هی پیواید زکیلَهتس زا تِ دٍ....................شهیي دز ّس ثاًیِ هسافتی تساتس ( ب

 .هی تاضد..............................................حسکتْای سٌگ کسُ اًَاع پیاهد هطتسک توام  (ج

  .هی تاضد....................................................سادُ تسیي ّیدزٍکستي هَجَد دز ًفت خام ( د

 . دازد.....................................................تِ ٍزقِ قازُ ای چگالی  ٍزقِ اقیاًَسی ًسثت( ُ

 (0.5) ؟چسا کدام تسکیة دهای جَش تالاتسی دازد؟ -3

 C10H22( ب                   C5H12( الف

 (1.5).تیاى ًوایید تَدى عثازات شیس زا دزست یا ًادزست  -4

  .تیطتس است هساش  زٍی ٍاکٌص پریسی ( الف

 .آهًَیاک دز یخ ساشی استفادُ هی ضَد (ب 

 .هحلَل اتیلي گلیگَل ٍ ًوک زساًای جسیاى الکتسیکی ّستٌد( ب

 .دز پسٍاش َّاپیوا اگس ًیسٍی ٍشى تیطتس اش ًیسٍی تالاتسی تاضد، َّاپیوا اٍج هی گیسد (ج

 . تس خَد ًقطِ جَش تیطتسی دازدّس تسش ًفتی ًسثت تِ تسش ًفتی تالا( د

 .ًیسٍی کٌص ٍ ٍاکٌص ّوَازُ ّن اًداشُ ٍ ّسدٍ دز یک جْت هی تاضٌد( ُ

 (2) .تِ سَالات شیس پاسخ کَتاُ دّید -5

 وزارت آهوزش وپرورش :نام 

 دقیقه 60   :هدت اهتحاى  :نام خانوادگی

 سویه لتانی :طراح سوال  علوم :نام درس 

 : هْس آهَشضگاُ  نهن :پایه 



 چِ ًام دازد؟خَزضید تٌفص  دز تساتس پستَّای فساشهیي لایِ هحافظ ( الف

 ؟ کدام استکوستٌد لسشُ خیص جْاى ( ب

 علت حسکت ٍزقِ ّای سٌگ کسُ چیست؟( ج

ًیسٍی اغطکاک جٌثطی چیست؟ ( د

. یک تسپاز طثیعی ٍ یک تسپاز هػٌَعی ًام تثسید( ُ

 دز ایي چسخِ چیست؟ دزاُ هػسف کستي دی اکسیتٌْا دز چسخِ طثیعی کستي کدام هسحلِ ٍجَد ًدازد؟ ( ى

 (0.75)هَزد 3.ضَاّد جاتجایی قازُ ّا زا تیاى ًوایید -6

 

کدام دٍ عٌػس خَاظ ضیویایی هطاتِ ّن . زسن ًوایید(  16عدد اتوی ) Sٍ (9عدد اتوی )Fٍ ( 7عدداتوی ) Nهدل اتوی تَز زا تسای عٌاغس -7

  (1.25)؟چسا؟دازًد

 

 (0.5) ( دٍ هَزد)لی اتي زا تٌَیسیدتفاٍت اتي تا ج -8

 (0.5) .زا تیاى ًواییداش ٍیژگیْای تسکیثات یًَی هَزد  دٍ -9

 (0.75. )ذکس کٌیدسِ هَزد اش هحیطْای غیس دزیایی جْت تطکیل فسیلْا زا  -10

دی هتَسط هتحسک زا تي. طی هی ًوایدثاًیِ  4دز هدت هتس زا تِ سوت جٌَب  40ٍ ثاًیِ  6دز هدت  هتس زا تِ سوت غسب  60هتحسکی  -11

( 1)(ًَضتي فسهَل ٍ زاُ حل الصاهی است) . هفَْم فیصیکی آًسا تَضیح دّید. هحاسثِ ًوایید

 

ضتاب هتَسط هتحسک . کیلَهتس تس ساعت زساًدُ است 80کیلَهتس تس ساعت تِ  44ثاًیِ اش  10خَدزٍیی دز هسیس هستقین سسعتص زا دز هدت  -12

( 0.75( )ل، یکا ٍ هساحل ضسٍزی هی تاضدًَضتي فسهَ). زا تس حسة هتس تس هستع ثاًیِ هحاسثِ ًوایید

 

( 0.5) ؟اتجایی ٍ هسافت یک جسن تا ّن تساتس هی ضَددز چِ غَزتی اًداشُ ج -13

 (0.5) چسا خَدزٍّای هساتقِ ای زا تا ًیسٍی شیاد هَتَز ٍ جسم کن طساحی هی کٌٌد؟ -14

کیلَگسم تاضد، هقداز ضتاب جسن زا هحاسثِ  5اگس جسم جسن   ضکل هقاتل هقداز ًیسٍی خالع کِ تس جسن ٍازد هی ضَد، چٌد ًیَتي است؟ -15

 (      0.75) .ًوایید

                            

                                

 

 

60 N 

40N 

150N    



پاسخناهه آزهون ترم اول علوم نهن

 

 .اگش‌سٌگْای‌دٍ‌طشف‌شکستگی‌جاتجا‌شذُ‌تاشٌذ‌تِ‌آى‌گسل‌هی‌گَیین( الف -‌أ

‌.‌هجوَع‌جشم‌ٍاکٌش‌دٌّذُ‌تا‌هجوَع‌جشم‌فشآٍسدُ‌تا‌ّن‌تشاتشًذ(‌ب

یا به تاشذ‌هی‌گَیین‌ًیشٍّا‌هتَاصى‌ّستٌذ‌‌ساگش‌تشآیٌذ‌ًیشٍّای‌ٍاسد‌تش‌یک‌جسن‌طفش‌شَد‌یعٌی‌ًیشٍی‌خالض‌طف(‌ج

‌.اگش‌ًیشٍّایی‌کِ‌تش‌یک‌جسن‌اثش‌هی‌کٌٌذ‌ّوذیگش‌سا‌خٌثی‌کٌٌذ‌‌عبارتی دیگر

.‌تِ‌رسُ‌داسای‌تاس‌الکتشیکی‌هثثت‌گَیٌذ(‌د

‌.هثذا‌تا‌هقظذ‌جاتجایی‌گَیٌذ‌ُتِ‌کَتاّتشیي‌فاطلِ‌تیي‌ًقط(‌ُ

‌

‌تیشتشی‌(‌هتاى‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ُ(‌صهیي‌لشصُ‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌د(‌ج‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌30(‌ب‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌شتاب‌‌‌‌‌‌‌(‌الف‌-2

‌‌.صیشا‌تعذاد‌اتوْای‌کشتي‌آى‌تیشتش‌هی‌تاشذ‌–تشکیة‌شواسُ‌ب‌‌-3

‌ًادسست‌(‌ُ‌‌‌‌‌‌‌دسست‌‌‌‌‌‌‌‌(‌د‌‌‌‌‌‌ًادسست‌‌‌(‌ج‌‌ًادسست‌‌‌‌‌‌(‌ج‌‌‌‌‌‌‌‌‌دسست‌‌(‌ب‌‌‌‌‌‌‌دسست‌‌(‌الف‌-4

ًیشٍیی‌است‌کِ‌تش‌خلاف‌(‌د‌‌‌‌‌جشیاًْای‌ّوشفتی‌‌‌‌(‌ج‌‌‌‌‌اطشاف‌اقیاًَس‌آسام‌‌‌‌(‌ب‌‌‌‌‌‌‌‌گاص‌اصٍى‌‌(‌الف‌‌-5

‌فتَسٌتض‌-هظشف‌سَختْای‌فسیلی(‌ى‌‌‌‌‌‌پلاستیک‌‌‌‌‌-پٌثِ(‌حشکت‌یک‌جسن‌هتحشک‌ٍاسد‌هی‌شَد‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ُ

‌تشاتِ‌سٌگْا‌ٍ‌اًطثاق‌حاشیِ‌ششقی‌آهشیکای‌جٌَتی‌ٍ‌حاشیِ‌غشتی‌قاسُ‌آفشیقا‌–تشاتِ‌فسیلْا‌‌-6

7-‌N ‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌F‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌S ‌

‌‌‌ 

‌5‌2‌7‌2‌6‌8‌2‌

ًیتشٍطى‌گشٍُ‌پٌجن‌ٍ‌فلَئَس‌گشٍُ‌ّفتن‌ٍ‌.)ّیچکذام‌خَاص‌شیویایی‌هشاتِ‌ّن‌ًذاسًذ‌چَى‌دس‌یک‌گشٍُ‌یکساى‌قشاس‌ًگشفتِ‌اًذ

‌(گَگشد‌گشٍُ‌ششن‌هی‌تاشذ

‌.یک‌هَلکَل‌سادُ‌است‌ٍلی‌پلی‌اتي‌یک‌تسپاس‌است‌اتي.‌اتي‌گاصی‌تیشًگ‌ٍ‌تی‌تَ‌است‌ٍلی‌پلی‌اتي‌جاهذ‌است‌-8

‌.دس‌حالت‌هزاب‌ٍ‌هحلَل‌سساًای‌جشیاى‌تشق‌هی‌تاشٌذ.‌تشکیثات‌یًَی‌تاعث‌افضایش‌چگالی‌آب‌هی‌شًَذ‌-9

‌ى‌ًوکدهعا‌-یخچالْای‌طثیعی‌-هشداب‌-10

 تٌذی‌هتَسط‌‌‌=‌‌هسافت‌پیوَد11‌‌ُ

 هدت زهاى  

 10= 100  = 40+60 X=  ًیه هتر بر ثا 

 10 6+4 



 .هتر از هسیر را هی پیواید 10هتحرک در هر ثاًیه : هفهىم فیسیکی

       

 شتاب هتىسط=      تغییرات سرعت        =               10               =      1                                           -12

 هدت زهاى تغییر سرعت             10                                     

 

 

  تغییر سرعت36=80-44=  10=3.6÷36 

 .کٌد و تغییر جهت ًدهد تدر صىرتی که یک جسن برروی یک خط راست حرک -13

 . طبق قاًىى دوم ًیىتي هرچه جرم جسن کوتر و ًیروی هىتىر بیشتر باشد شتاب زیاد هی شىد -14

15-                                                                                             150-100=50 N             40+60=100    

                                                                           

 شتاب  =   ًیروی خالص                   =50                     =10 ًیىتي برکیلىگرم 

 جرم جسن                     5                                                 
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